

Αριθμός 478

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΚΟΙΝΩΝ ΟΔΗΓΙΩΝ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΦΟΡΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΕΠΟΠΤΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΑΝΟΙΓΜΑ ΚΑΙ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΡΕΧΟΥΜΕΝΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ, ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΑΡΧΕΙΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΓΙΑ ΕΚΔΟΤΕΣ ΑΚΑΛΥΠΤΩΝ ΕΠΙΤΑΓΩΝ ΚΑΙ ΆΛΛΑ ΣΥΝΑΦΗ ΘΕΜΑΤΑ

Με κοινή απόφαση της Κεντρικής Τράπεζας της Κύπρου και του Εφόρου Υπηρεσίας Εποπτείας και Ανάπτυξης Συνεργατικών Εταιρειών, οι Κοινές Οδηγίες, αναφορικά με το Άνοιγμα και τη Λειτουργία Τρεχούμενων Λογαριασμών, τη Δημιουργία Κεντρικού Αρχείου Πληροφοριών για Εκδότες Ακάλυπτων Επιταγών και Άλλα Συναφή Θέματα, τροποποιούνται ως ακολούθως:

1. Η Οδηγία 9(1)(β) τροποποιείται με την προσθήκη, στο τέλος αυτής, της ακόλουθης νέας πρότασης:

«Κάθε τράπεζα ή ΣΠΕΤ, η οποία διαβιβάζει τα στοιχεία ακάλυπτης επιταγής στην Κεντρική Τράπεζα οφείλει να ενημερώνει αμέσως τον εκδότη της επιταγής αυτής με οποιοδήποτε πρόσφορο κατά περίπτωση τρόπο (για παράδειγμα, τηλεφωνικώς, με επιστολή ή μέσω τηλεομοιότυπου) και να θέτει στη διάθεσή του αντίγραφο της επιταγής με όλες τις σφραγίδες και σημειώσεις»

2. Η Οδηγία 13(2) αντικαθίσταται από την πιο κάτω νέα παράγραφο 13(2):

«13. (2) Οι τράπεζες και οι ΣΠΕΤ οφείλουν να διαβιβάζουν στη ΔΕ και την Κεντρική Τράπεζα το ταχύτερο τα ακόλουθα:

(α) όλα τα στοιχεία επιταγής, τα οποία αναφέρονται στην Οδηγία 9(1)(β) η οποία εκδόθηκε από πρόσωπο το οποίο είναι καταχωρημένο στο ΚΑΠ και η οποία επιστράφηκε απλήρωτη μετά την παγοποίηση του λογαριασμού του εκδότη,

(β) όλα τα στοιχεία επιταγής για την οποία δόθηκε, από πρόσωπο το οποίο είναι καταχωρημένο στο ΚΑΠ, εντολή μη πληρωμής προς την εκδότρια τράπεζα σε ημερομηνία μεταγενέστερη της ημερομηνίας καταχώρησής του στο ΚΑΠ ανεξαρτήτως της ημερομηνίας έκδοσης της επιταγής.»

Η πιο πάνω τροποποίηση θα τεθεί σε ισχύ από 2 Δεκεμβρίου 2011.

ΟΔΗΓΙΑ ΟΔ116-2005-06 ΤΟΥ 2011
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΚΕΦΑΛΑΙΑΓΟΡΑΣ
ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΠΟΥ ΑΣΚΟΥΝ ΔΙΕΥΘΥΝΤΙΚΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ
ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΕΝΟΣ ΕΚΔΟΤΗ ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΣΤΕΝΟ ΔΕΣΜΟ ΜΕ ΑΥΤΑ

Διόρθωση

Αναφορικά με την Οδηγία ΟΔ116-2005-06 του 2011 της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς που δημοσιεύθηκε στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας με αρ. 4525 και ημερ. 17 Οκτωβρίου 2011, αρ, γνωστ. Κ.Δ.Π. 409, ο αριθμός 6 της παραγράφου με πλαγιότιτλο «Κατάργηση Οδηγίας 6/2005 του 2005» να διαγραφεί και να αντικατασταθεί με τον αριθμό 7 και η υφιστάμενη παράγραφος 7 να αναρρυθμιστεί ως παράγραφος 8.

ΟΔΗΓΙΑ ΟΔ144-2007-07 ΤΟΥ 2011
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΚΕΦΑΛΑΙΑΓΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΤΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ ΣΕ ΜΕΤΟΧΕΣ
ΕΙΣΗΓΜΕΝΕΣ ΠΡΟΣ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ ΣΕ ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΗ ΑΓΟΡΑ

Διόρθωση

Αναφορικά με την Οδηγία ΟΔ144-2007-07 του 2011 της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς που δημοσιεύθηκε στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας με αρ. 4525 και ημερ. 17 Οκτωβρίου 2011, αρ, γνωστ. Κ.Δ.Π. 390, η πρώτη παράγραφος του Μέρους V να αριθμηστεί ως παράγραφος 9 και η υφιστάμενη παράγραφος 9 να αναρρυθμιστεί ως παράγραφος 10.